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Ландшафтное планирование леспромхоза в Сибири 
 

В таежной зоне Сибири (в подзоне средней тайги) леспромхоз получил в свое распоряжение 
обширный (в несколько тысяч км2) лесной массив, распложенный как на равнине, так и в горах. 

В пределах указанной территории, в живописной внутригорной впадине размещается озеро. 
Из него вытекает река, прорезающая горы глубокой долиной с залесенными крутыми склонами и 
узкой надпойменной террасой. 

Выходя на равнину, река образует широкую долину с системой залесенных надпойменных 
террас и луговой поймой. На равнине река становится судоходной. 
 

Вам предстоит решить задачу по рациональной организации лесохозяйственного ландшафта в 
описанных природных условиях. Где вы разместите: 

1) лесные массивы главного пользования для сплошных лесозаготовительных рубок (леса III 
группы); 

2) лесные массивы, где могут быть разрешены выборочные рубки (леса II группы); 
3) леса I группы - почвозащитные, водоохранные, санитарно-экологические; 
4) деревообрабатывающий комбинат; 
5) рабочий поселок леспромхоза; 
6) подсобное мясо-молочное и овощное хозяйство; 
7) детские лагеря и дома отдыха; 
8) автодороги, соединяющие рабочий поселок, промышленное и сельскохозяйственное 

предприятия, рекреационные объекты. 
 

Время естественного восстановления спелых лесов главного пользования после вырубки 
составляет в данном районе 150 лет. Если в леспромхозе леса III группы занимают площадь 900 тыс. 
га, то какова может быть ежегодная расчетная лесосека? 
 

Представьте ваше решение в виде схематической карты, использовав для этого ксерокопию 
ландшафтной схемы, приложенной к заданию. 

Дайте кратное текстовое обоснование ландшафтного планирования. 
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